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Ata da 133º (Centésima Trigésima Terceira) Sessão Ordinária, do 4º (quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura. Realizada em 10/06/2024 (dez de junho do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h21 

(oito horas e vinte e um minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Antônio Carlos Moisés Franco, Gesiane 

Pereira, Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José de Morais, Maxsael Fernandes da 

Luz. Éber José da Silva, Gevan Pires Barbosa, O Presidente Pedro Renato Frozzi, convidou o Su-

plente Carlos Alves da Silva, para assumir o cargo de Vereador conforme a Convocação 

Nº003/2024 da Câmara Municipal de Apuí. Constatado quórum regimental para abertura dos Traba-

lhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a centésima trigésima terceira Sessão 

Ordinária do Quarto Período da Nona Legislatura, às 08h21 (oito horas e vinte e um minutos). Após 

o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior a qual foi lida, após foi co-

locada em discussão e após em votação onde foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente 

determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: OFÍCIO N° 086/2024 – 

GPA – Tramitação do Projeto de Lei Municipal nº. 006/2024, aprovado em primeiro turno; Mensa-

gem n° 009/2024 – GP - Para apreciação e deliberação, o incluso Projeto de Lei Municipal nº 007, 

de 07 de junho de 2024, que dispõe sobre a alteração da denominação da Escola Municipal locali-

zada na Vicinal Ariquemes, Km 80; OFÍCIO N° 025/2024 – SEMAD – Lei Municipal Nº 519, de 

03 de junho 2024, que “Dispõe sobre a alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 231, de 28 de 

março de 2011, e dá outras providências”; OFÍCIO N° 026/2024 – SEMAD – Lei Municipal Nº 

520, de 03 de junho 2024, que “Dispõe sobre a criação de cargo público de provimento em comis-

são e de função gratificada e dá outras providências; OFÍCIO Nº 371/2024 – CMA – Encaminha-

mento das atas das audiências públicas referente aos exercícios 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022 

e 2023, conforme solicitado no requerimento; OFÍCIO Nº 373/2024 – CMA - Parabenização do 

Ver. Juvenal Belo da Hora, ao Pastor da Igreja Pentecostal Unidos com Cristo o Sr. Adir Luiz, pelo 

evento evangelístico AVIVA APUÍ; OFÍCIO Nº 374/2024 – CMA - Parabenização do Ver. Juvenal 

Belo da Hora, ao Organizador do Evento Aviva Apuí o Sr. Huguslavio Gomes Rodrigues, pelo 

evento evangelístico AVIVA APUÍ; OFÍCIO Nº 375/2024 – CMA - Parabenização do Ver. Juvenal 

Belo da Hora, ao Pastor da Igreja Evangélica Assembleia de Deus o Sr.  Antônio Fernandes Alves 

Leite, pelo evento evangelístico AVIVA APUÍ; OFÍCIO Nº 376/2024 – CMA - Agradecimento do 

Ver. Bruno José de Morais, ao Engenheiro Leonardo Meireles Martins, pelo trabalho de recupera-
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ção e manutenção das ruas do Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 378/2024 – CMA - Solicitação do 

Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, a limpeza/retirada do mato ao redor e 

dentro do cemitério do Distrito do Sucunduri, e que seja construído um muro em torno do referido 

cemitério; OFÍCIO Nº 379/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao 

Secretário Municipal de Obras, transporte e Urbanismo, a limpeza/retirada do mato ao redor e den-

tro do cemitério do Distrito do Sucunduri, e que seja construído um muro em torno do referido ce-

mitério; OFÍCIO Nº 380/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao 

Prefeito Municipal, informações sobre quais os tramites que estão impedindo o funcionamento do 

abastecimento de água do Distrito do Sucunduri. Qual a data prevista para inauguração? OFÍCIO Nº 

381/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Secretário Municipal 

de Obras, transporte e Urbanismo, informações sobre quais os tramites que estão impedindo o fun-

cionamento do abastecimento de água do Distrito do Sucunduri. Qual a data prevista para inaugura-

ção? OFÍCIO Nº 382/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Res-

ponsável pela Obra de Abastecimento de Água – Distrito do Sucunduri, informações sobre quais os 

tramites que estão impedindo o funcionamento do abastecimento de água do Distrito do Sucunduri. 

Qual a data prevista para inauguração? OFÍCIO Nº 383/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno 

José de Morais, solicitando ao Prefeito Municipal, a manutenção e a instalação de novas luminárias 

na rede de Iluminação Pública no Distrito do Sucunduri; OFÍCIO Nº 384/2024 – CMA - Solicitação 

do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, transporte e Urbanis-

mo, a manutenção e a instalação de novas luminárias na rede de Iluminação Pública no Distrito do 

Sucunduri; OFÍCIO Nº 385/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando 

ao Prefeito Municipal, serviços de recuperação emergencial em caráter de urgência das estradas da 

Vicinal São Francisco; OFÍCIO Nº 386/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, 

solicitando ao Senador Plínio Valério, apoio no sentido de interceder pela contemplação do plano 

de universalização de energia elétrica do Governo Federal, Programa Luz para Todos das Vicinais, 

Surubim, São Francisco e Vicinal da Índia, localizadas no município de Apuí/AM; OFÍCIO Nº 

387/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moises Franco, solicitando ao Secretário 

Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, que tome providencias cabíveis no sentido de 

viabilizar junto ao setor competente celeridade no tramite para que a Escola Municipal Nova Vida, 

passe a se chamar Escola Municipal Isaias Cordeiro de Oliveira, em conformidade com a Indicação 

nº 003/2023 – GVACMF, encaminhada para o Prefeito Municipal, e solicita ainda que disponibilize 

uniformes escolar para os alunos com o nome indicado para a referida Escola, para quando se der o 
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início das aulas todos estejam uniformizados; OFÍCIO Nº 388/2024 – CMA - Solicitação do Ver. 

Antônio Carlos Moises Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, transporte e Urba-

nismo, que disponibilize um eletricista para trocar a fiação elétrica da Escola Municipal Vilma Le-

mos na Vicinal 03 (três) Estados; OFÍCIO Nº 389/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Car-

los Moises Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Desporto, 

que que tome providencias cabíveis junto ao setor competente para que disponibilize um eletricista 

para trocar a fiação elétrica da Escola Municipal Vilma Lemos na Vicinal 03 (três) Estados; OFÍ-

CIO Nº 390/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos Moises Franco, solicitando ao Pre-

feito Municipal, que tome providencias cabíveis no que se refere a proibição de constru-

ção/edificação no âmbito municipal sem o respectivo alvará de licença (dando ênfase aos pontos de 

ônibus do transporte escolar); OFÍCIO Nº 391/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Antônio Carlos 

Moises Franco, solicitando ao Secretário Municipal de Obras, transporte e Urbanismo, que tome 

providencias cabíveis no que se refere a proibição de construção/edificação no âmbito municipal 

sem o respectivo alvará de licença (dando ênfase aos pontos de ônibus do transporte escolar); OFÍ-

CIO CONJUNTO Nº 012/2024 – CMA - Solicitação dos Legisladores da Câmara Municipal, solici-

tando ao Prefeito Municipal, a contratação de caminhões pipas para molhar as ruas do Distrito do 

Sucunduri e Apuí em caráter emergencial, em razão do período de estiagem; OFÍCIO N° 

1217/2024/GS/SEMA – Resposta ao OFÍCIO Nº 161 – CMA. Após, o Presidente solicitou a Pri-

meira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à 

disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou a todos que ali se faziam presente, 

falou sobre um Lei que cria a Funerária Municipal, que é um serviço social e de direito da popula-

ção mais carente, e não se sabe o motivo de ter sido desativado esse programa; falou sobre as inú-

meras reclamação que vem recebendo em relação a Funerária Particular que desrespeita o momento 

de luto, havendo casos de extorsão e perturbação por parte dos donos; pediu então que seja feito 

uma indicação ao Poder Executivo para que organize que inicie novamente o funcionamento da 

Funerária Municipal nos termos da Lei Municipal que já existe, pediu também que fosse convidado 

o Secretário Municipal de Assistência Social, ou que ele indique, para que se faça presente a reuni-

ão das Comissões do onze de junho; para prestar esclarecimentos sobre essa Lei; pediu também que 

encaminhe um Documento a SEDUC, em relação a falta de professores da rede de ensino estadual 

no Município, onde após o concurso da Prefeitura, muitos professores que passaram no concurso, 

estão assumindo suas respectivas vagas, fazendo que muitas salas de aulas do estado fiquem sem 

professores; solicitou também uma Indicação para que seja estudado uma forma para compensar os 
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professores que trabalham em escolas que atendem pelo modelo de ensino multisseriado, onde mui-

tos precisam se desdobrar para lecionar a aulas para todos os alunos de diversas séries em uma 

mesma sala de aula; após pediu que fosse realizado antes de entrar no recesso do meio do ano, mais 

uma Sessão Solene, com a entrega de Títulos de Cidadãos Apuienses a diversas pessoas que são de 

grande relevância e notoriedade para o Município de Apuí; falou sobre o cumprimento da Lei que 

trata da revisão salarial dos servidores do Município de Apuí, em cumprimento a Lei que diz que 

cada primeiro de março ela deve ser revista; é sabido da diferença que esse aumento faz na vida de 

cada servidor. Após, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco; 

cumprimentou a todos os presentes em nome do Presidente, desejou boas vindas ao Vereador Car-

los Alves a sua suplência na Câmara Municipal de Apuí; após solicitou um Ofício ao Prefeito e ao 

Secretário de Obras, para que seja feito a recuperação das pontes do Setor Três Estados, principal-

mente duas pontes na Vicinal Cupuaçu, um é a ponte do rio do couro e cinco quilômetros a frente 

tem outro igarapé com uma ponte necessitando que seja feito a sua recuperação; solicitou também 

um Ofício ao Poder Executivo e a Câmara Municipal, parabenizando pela UEA – Universidade do 

Estado do Amazonas, por todo o empenho que tiveram onde lutaram arduamente para que após 

concluída as obras do prédio da UEA, que iniciassem as aulas para os diversos cursos ofertados; 

pediu também que fosse enviado um Ofício a Secretaria de Obras, e ao Prefeito Municipal, para que 

tome providências em relação a limpeza do entorno do perímetro do prédio da faculdade; e que seja 

feito o cascalhamento dessas ruas, pois será futuramente asfaltada uma das vias que levam até a 

faculdade para que assim, tenham melhores condições para chegar naquele local. A Tribuna esteve 

à disposição do Vereador Presidente Pedro Renato Frozzi, cumprimentou a todos que ali se faziam 

presente; parabenizou a toda a organização da Primeira Cavalgada do Setor Coruja; pediu que fosse 

enviado um Ofício de Parabenização, a todos os organizadores, pelo grandioso evento que foi reali-

zado; agradeceu também ao Vereador Maxsael Fernandes da Luz com parceira junto com o Prefeito 

Municipal por interceder e cobrar da CMM, para que fosse feito o reparo das ruas do Distrito do 

Sucunduri; solicitou um Ofício ao DNIT, pedindo para que seja feito a recuperação do trecho que 

compreende as cabeceiras do rio do Distrito do Sucunduri, onde a Balsa é atracada, em ambos os 

lados do rio, pois é um ano atípico e necessitará desse reparo, por se tratar de uma rota de suma im-

portância para todos que passam por ali; pediu que fosse feito um Ofício onde pede que seja cons-

truído uma Casa Mortuária no Município de Apuí e no Distrito do Sucunduri, com um espaço am-

plo e adequado para receber os entes queridos e amigos; que seja um lugar definitivo para o uso de 

toda a sociedade, que é sabido que será de grande valia para toda a população Apuiense; falou sobre 
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sua ida a Manaus juntamente com o Vereador Maxsael Fernandes da Luz e após, solicitou um Ofí-

cio ao Prefeito e ao Secretário de Finanças, pois é sabido que a data de realização da EXPOAP de 

Dois Mil e Vinte e Quatro, já está definido, que seja estudado para que se possível ser feito o paga-

mento dos servidores da prefeitura entre os dias vinte a vinte e dois de agosto, em vez da data co-

mum que é o dia primeiro, pois é a maior festa do Município e que movimenta muito dinheiro nesse 

período de festas. Após o Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ordem do Dia: Parecer 

Conjunto N° 011/2024 – CLJRF/CFO - Que “Regulamenta a Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, 

que dispõe sobre Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito da Câmara de Vereadores do 

Município de Apuí/AM, e dá outras providências, com ressalvas”. Após a leitura, foi passada para 

as discussões e após a votação onde foi aprovada por unanimidade. Parecer Conjunto N° 012/2024 

– CLJRF/CFO – Que “Cria o Programa de Estágio Remunerado ou não no âmbito do Município de 

Apuí e dá outras providências”. Após a leitura, foi passada para as discussões e após a votação onde 

foi aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO N° 003/2024-GVGPB – Incentivo Financeiro para 

professores que trabalham em turmas multisseriadas. Após a leitura, foi passada para as discussões 

e após a votação onde foi aprovada por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado, o Excelentís-

simo Senhor Presidente, às 10h02 (dez horas e dois minutos), sob a Proteção de Deus, declarou en-

cerrada a 133º (Centésima Trigésima Terceira) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (No-

na) Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor De Comunicação E Mídia, 

lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, 

Estado do Amazonas, realizada em 10/06/2024 (dez de junho do ano de dois mil e vinte e quatro). 
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